

# 马来西亚声援 7,600 万人脱离中共 中国民众当场退党



## ■退出中共服务中心发言人三退集会现场作出呼吁

7月5日马来西亚退出中共服务中心举行集会，声援7,600万人脱离中共，同时表示唾弃中共是当前大善之举，因为这是在维护人类的尊严，人类不能让一个恶魔在这个世界上为所欲为。发言人现场作出呼吁，无论个人、集体、或国家应该给自己选择美好的未来。解体邪恶，制止迫害，结束它给人类带来的巨大苦难与耻辱，这是每个人的责任。

退出中共服务中心于昨日傍晚7时选择了来到巴生武吉丁怡华人区举行声援集会，不但引起了当地民众的注意；更有来自中国的民众简直无法置信自己目前所看到的这声援退出中共的画面，向义工了解了当前退党大潮后，当场也同意退出中共了。

# 七千七百万退党潮



## 爱沙尼亚前总理：中国前途在于脱离共产党

曾担任两届爱沙尼亚总理的马尔特·拉尔博士。近日，他在布鲁塞尔接受采访时，分享了这段历史中爱沙尼亚脱离共产党的经验和对中国民众的鼓励。



## ■爱沙尼亚前总理马尔特·拉尔

大纪元时报于2004年11月发表的系列社论《九评共产党》，在中国大陆引发了一场全民觉醒的退党大潮，至今已经有7千5百万中国人退出中共及其附属组织。一直在帮助世界其它地区的民主和改革工作的拉尔博士非常赞同中国民众的退党。他说：“我认为退出共产党是个绝好的办法，因为你不会去改变从骨子里边都腐烂的共产党，所以去改变这个国家。”“共产党是腐败的，因为绝对的权力造成绝对的腐败，中国的前途在于脱离共产党，也会像其它很多地方一样，拥有自由。”

首家海外自由电视平台问世 突破封锁新利器

一款无远弗届的网络电视平台 iPPOTV (爱博电视) 日前由在海外注册的 StarP2P (星网技术) 公司正式推出，该软件可以从该公司网站 (www.starp2p.com) 免费下载。



## ■网络电视平台 iPPOTV

StarP2P 技术总管李毅接受大纪元采访时表示，iPPOTV 是一款用于实时视频流共享的软件平台，也就是在电脑上看电视的软体。只要电脑能宽带上网，下载安装 iPPOTV 的免费观看软件，立刻就能在电脑上收看来自全球各地的电视节目。iPPOTV 高效稳定的视频传输技术带给用户崭新的视听体验。最重要的是，它具有突破大陆封锁的得天独厚的优势。

目前已经有热心的支持者将新唐人、“九评共产党”等在大陆被禁的电视节目放在 iPPOTV 上。李毅表示近期还会转播自由亚洲、美国之音、希望之声等大陆听众熟悉的广播节目。

大陆民众对此感到振奋，并表示将大力支持和传播该软件。贵州评论人士曾宁对大纪元表示，这对渴望了解真实讯息的中国民众来说，是及时敞开的一扇大门，是雪中送福音；是对中共的一枚重磅炸弹，是解体中共的又一利剑。他向 iPPOTV 开发团队表示感谢。

## 新西兰声援 7,600 万“三退”

2010年7月3日上午，新西兰退党服务中心组织当地民众在奥克兰伊莉莎白广场举行集会，声援7,600万勇士声明退出中共党、团、队组织。奥克兰的冬天本是多雨的季节，但7月3日的上午阳光明媚。11点整，当天国乐团的乐曲拉开序幕之后，活动正式开始。

主持人首先向大家介绍了当前的退党形势。他说，



## ■新西兰声援三退集会现场

目前退党网站上公开声明“三退”的人数已突破7,600万，仅6月28日当日“三退”人数就超过7万。中共上层已变为靠暴政和谎言维护的黑帮集团，“天灭中共、天佑中华”是天意，是民心，是任何力量都改变不了的历史洪流！

# 退党是中华民族复兴的第一步，关键的一步

尊敬的退党服务工作人员：您们好！首先向你们表示崇高的敬意！你们的工作是伟大的，退党是中华民族复兴的第一步，关键的一步，其意义是巨大的。

和很多人一样，我也参加过八九年学运，“六·四”的枪响粉碎对共产专制的幻想，那时在内心已经同共产党决裂。但后来，我还写了入党申请书，一方面想加入体制内分得改革一杯羹，同时也想走进体制内，幻想混到中高层，待机而动。就是这样，我也从来没有正式转为正式党员，因

为我始终怀疑我的选择。当我通过破网软体了解到外面的世界后，我才明白，我并不孤独，许多人都在为中华民族的明天而奋斗，而我以前坚持的都是正确的。当知道自己的思考是正确的时候，心中就有了力量。

我深深地为自己曾经递交入党申请书而后悔，那是我一生的耻辱！我向希望之声、新唐人电视台、大纪元等正义媒体的工作者，向破网软体的编写者，向海外的民运人士，向法轮功的学员表示深深的敬意！我们希望中国和平转型，但我们不放弃任

何手段。中华民族要崛起，必须搞民主；搞民主，就是为了中华民族的崛起。我声明退出所有的共产组织：少年时的少先队组织，青年时的共青团组织，还有我的预备党员组织。

我会以自己的行动，继续从事推翻共产专制的事业。让中国人彻底从思想上认清共产专制的实质，在心灵上与马列决裂，决不是一件容易的事情，让我们共同努力！！同时，女儿笑清退出少先队组织。我的朋友王冬雪声明退出少先队员组织和共青团员组织；我朋友高雪声明退出中共。

## 期望中华真正腾飞

社会风气败坏、道德堕落，中华几千年的优秀传统文化被彻底破坏，现在的中国没有真正的法律和民主，不讲道德尊严、不知羞耻的大有人在。

当年入党我就认为做人和入党是没有关系的，不入党你都得做一个正直、诚实、善良的人，入党以后你依然得是个正直、诚实、善良的人。

社会上千千万万的失业职工、贫困大学生、山区失学少年，以及医院交纳不起医药费手术费的病人、拆迁却得不到相应补偿的住户……

而官员们办公楼一个比一个体面有派头，吃着山珍海味、出入高级轿车……

文革中，张志新、李九莲、老舍、傅雷等的死至今都不敢真正报导和追究凶手。从“六·四”死难的学生，到赵紫阳等敢于说真话的党员的后果都让我们看到了中国共产党的实质：黑帮独裁政党！中国共产党根本就不是代表十三亿人民的政党，是一个腐败、堕落、邪恶的政党！

我郑重声明：本人退出中国共产党、共青团、少先队。也许和在这个网站上声明的很多人一样，日后依然有很多事情是无法回避的，比如“保鲜”，但声明的意义应该是离开腐败的共产党的精神控制，做一个堂堂正正的正直和思想独立之人！期望中华真正腾飞之日！



以前许多古老的预言中也提到了今天的人类所要面临的劫难。共产党逆天叛道，迫害神佛，迫害人类的正信，斩断人与上天的连系，斩断了人的归真之路，是个地地道道的邪灵。共产党这个应劫而生邪灵，恶事做尽后，必将受到上天的严惩。如今一个响彻寰宇的声音正在中国大地回响——天灭中共！这是上天在劫难来临之前对全体中国人的警示。所有加入过共产党组织的人（党员、团员、少先队员），共产党的一切罪恶都借用了你的一双手，不管你愿意还是不愿意，知道还是不知道。因为只靠几个邪党的头子是无法兴风作浪的。那么天灭中共又灭的是谁呢？如果不退出它的一切组织，不是很危险吗？所以我们在此宣布：退出共青团、少先队等与共产邪灵有关的一切组织！抹去身上兽的印记！！

一个响彻寰宇的声音在中国大地回响天灭中共

石话实说



■贵州省平塘县掌布乡风景区内的“藏字石”，石头断面上天然形成六个字：**中国共产党亡**（见上图风景区门票）。可见“天灭中共”是天意，“三退保命”是明智选择，必须废除把生命献给其党的毒誓，得到上天的庇佑。

## 退党退团退队方法

（化名、笔名同样有效）

- \* 电子邮件发表声明 [tdsc01@epochtimes.com](mailto:tdsc01@epochtimes.com)
- \* 进入动态网再连 <http://tuidang.epochtimes.com>
- \* 退党电话：001-416-361-9895, 001-702-873-1734
- \* 退党传真：001-702-248-0599, 001-510-372-0176
- \* 手机短信 00886-912291299，00886-911643438

九评引发退党大潮，截至 2010 年 7 月 18 共有 77,000, 130 人在退党网站声明退出中国共产党共青团与少先队。